

СУББОТА,  
5 ЯНВАРЯ  
1991 ГОДА  
№ 2 (5308)

ВЫХОДИТ  
ДВА РАЗА  
В НЕДЕЛЮ

ИЗДАЕТСЯ  
С 14 ОКТЯБРЯ  
1964 ГОДА

ЦЕНА 6 КОП.

# «Свободная ПРАВДА»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОНА

## С праздником вас, с Рождеством Христовым!

КЛАДЕЗЬ МУДРОСТИ

...И слава  
Богу

### Основной памятник христианства

ВЕРХОВНЫЙ Совет РСФСР принял постановление, в котором говорится: «Принимая во внимание обращение Патриарха Московского и Всея Руси Алексея II, международную практику и уважая религиозные чувства верующих, Верховный Совет РСФСР восточнее области объявляет 7 ЯНВАРЯ—Рождество Христово—НЕРАБОЧИМ ДНЕМ.» «Консомльская правда».

2000-й ГОД нашей эры не просто круглая дата, это еще и христианские события — 2000 лет Рождества Христова. Религиозные организации уже сейчас готовятся к этому событию. И для ученых дата знаменательная, ведь речь идет о двадцати веках одной из мировых религий. По этому вопросу зарекомендовали себя христианские ученые, его распространявшие, споры о личности Иисуса Христа оказываются все чаще в центре внимания как религиоведы, так и светские исследователи в области культуры.

Сегодня, накануне Рождества Христова, мы вынуждены констатировать почти повсеместное незнание самим автором религиозной культуры, в том числе состава и структуры основного памятника христианства — Библии.

Многие десятилетия политикой государственного ateизма конформизма и унижения ее, деятельности и библиотек; и порой не допускали читателей и слова Богу, что все это уходит в прошлое. О значимости Библии, как одной из величайших ценностей в духовной и культурной истории человечества, сейчас открыто говорят в высшей и средней школе, шире в газетках и жур-

налах.

Итак, Библия состоит из двух частей: книг Ветхого Завета и книг Нового Завета.

Новый Завет занимает преимущественно пятую часть Библии. Новозаветный канон выводит 27 сочинений различных авторов и поименно в Церкви как состав Боговдохновенных книг, служащих для верующих непреклонным правилом.

Первую часть канона составляет Евангелие (Евангелист) Марфа, Марк, Луки и Иоанна Богослова. В Четвероевангелии излагается земная жизнь Иисуса до его вознесения. Трудно назвать другую книгу, которая оказала бы столь мощное воздействие на формирование всей последующей культуры, как Четвероевангелие. Основная причина этого кроется в том, что Евангелисты проповедовали общечеловеческие, всеядные доброты и справедливости, бесконечной ценности человеческой личности, равенства всех народов перед Богом, примата духовного начала над материальным. Кроме того, Евангелисты были талантливыми писателями.

Неотрагично и трагично изображение жизни своего полагает в теле своего, а не в духе бошем. От духа, чтобы свести друг с другом, от этого мучаются души, от этого боится смерти.

Дух божий—это любовь. И любовь живет в душе каждого человека.

Пологая люди жизнь свою в духе бошем—в любви, а не бу-

конечно тротательная горный Петр, мгновию взорвавший от радости и отчаяния; юная Мария, трепетно ждущая малюху; хантонута Марфа, спешившая угостить дорогого гостя Иисуса; любимый ученик, преданный своим учителям и робко вопрошавший: «Кто тебя предаст?»

А с какой объективностью и психологической тонкостью, без злобы и карикатурности обрисованы предательства Иисуса сам! Это самолюбивые фарисеи; рый бед, предавший Иуду; Пилат, явно симпатизирующий иезичному страдальцу, но умявавший руки из-за страха перед черной; наконец, сама чернь, тендая, идущая на поводу у слыных мира сего, сегодня кричащая Христу «Осанна», а завтра — «Распни!». Сколько во всем этом констатации! Каким образом! И как издалека было в течение многих десятилетий угадать великую книгу от такого читателя!

Все, что желает получить кладезь мудрости Библии, советуем обратиться к журналу «Литературная убога», где в 1990 году опубликовано Четвероевангелие.

Всем, кто желает получить кладезь мудрости Библии, советуем обратиться к журналу «Литературная убога», где в 1990 году опубликовано Четвероевангелие.

Ее—значит благо, воздвигает этот, — благо есть.



Лев ТОЛСТОЙ, из книги: «Учение Христа, изложенное для детей».

Иисус Христос своим учением и жизнью открыл людям то, что дух божий живет в каждом человеке.

По учению Иисуса Христа, все бытие людей оттого, что

РОЖДЕНИЕ сына божьего, спасителя человечества. Для верующих людей это величайшее событие. И во случайно Рождество называют «интерью всех праздников».

Праздник в Руси вместе с христианством, Рождество сложилось с праздником древних славян — святыни.

Святки начинались в последующие дни декабря, а заканчивались — в январе. С принятием христианства заканчивались третьими днями святок—с 25 декабря (7 января) и до вешения 6(19) января.

Святки начинались с уборки

### ЛЮБИМЫЙ ПРАЗДНИК ХРИСТИАН

Жидва Холева старался из этого вынести, вынести, выскрести его, чтобы свести друг с другом, от этого мучаются души, от этого боится смерти.

Дух божий—это любовь. И любовь живет в душе каждого человека.

Пологая люди жизнь свою в духе бошем—в любви, а не бу-

Люди рождались, надеваясь — зрение мисии, шутки, чтобы отпустить им, чтобы им сделать их мучивающим; и надевать их козлеи.

Разумному зрителю сила обывателям гадания, без которых не обходится святки.

Богословие веро— (114) январь сотрется особо великие дни в русских день. Он—срокился на восьмой день святок. Наши прабабушки—были убеждены, что таковы на Васильеве вечер не временно сбывались.

Одним из наиболее распространенных рождественских обичаев было украшение елки.

### Молитва

Отче наш, сущий на небесах!  
Да святится имя Твое!  
Да придет Царство Твое!  
Да будет воля Твоя и на земле, как и на небе!  
Хлеб наш насущный дай нам на сей день!  
И прости нам долги наши, как и мы прощаем должникам нашим,  
и не введи нас в искушение,  
ибо Твое есть Царство и сила и слава во век. Аминь.

Страницу подготовила Людмила НР.



В президиуме районного Совета

## Вот „парадный подвезд...“

Хороший магазин (№ 1 в с. Мужик) возведи строители РСУ. Хорошие люди работают там. Но вот что уручат. Не успев эта торговая точка открыться, как рядом образовалась складка из густых кустов и веток хлама. Уже выросла целая гора. И кинь, и крап зыкует.

На снимке сверху: фасад нового магазина в Мужик. На снимке внизу: у той самой складки можно увидеть из окна Мужикского сельского Совета. Фото М. БЕЛОУКОВА.

## А вот задворки



## Новости о „Полюс-горте“

В КАНУН Нового года исполнительно-распорядительский орган райсовета зарегистрировал устав акционерного общества — ассоциации «Полюс-горта».

Соучредителями выступили районный Совет народных депутатов, Мужской рынок и Борукутский коммерческий «Полюс-банк». Своё согласие на участие в формировании акционерного капитала выразила районская организация ассоциации «Ймал-потомкам».

Районные руководители, судя по их высказываниям, полагают больше надежды на новое образование, полагая его чуть ли не панацеей от наших бед, нищеты и убюбства.

30 ДЕКАБРЯ прошлого года районный совет посетили гости из Борукты. Управляющий коммерческим «Полюс-банком» Николай Карасев, член совета банка Александр Немов и сопровождающие их люди были встречены Анатолием Рочевым и Шакуро Иранином.

Очевидцы рассказывают, что спустившись с небес доставили к месту переговоров — кортеж райсовета на подручных средствах — «Буранка» и грузовой машине.

Официальные источники сообщают, что переговоры между сторонами продолжались два часа, в результате чего выражены первоочередные меры по реализации программы «Полюс-горта».

Утверждают также, что встреча прошла в теплой дружественной обстановке, в духе взаимопомощия.

## За что им деньги платят?

ИНТЕРЕСНО, посетившая ли кто-нибудь объём браконьерского вылова в верховьях Саны, Болхара, Тамака? Конечно, нет, скажете вы и будете правы, ведь тенения избегают отчетов перед составителями и стараются не иметь контактов с правоохранительными органами.

Тем не менее независимые от окружной рыбоинспекции источники сообщают, что только за последние три месяца в Борукту с Варукто вывезено вертолетами в выездах 18 тонн рыбы.

Поразительную беспомощность показывают органы рыбоохраны. Так в комсоме докладывают: «За что вам только деньги платят?»

Неудивительно, что третья сессия районного Совета выразила недоверие начальнику окружной инспекции рыбоохраны Чусовиткину и поставила перед президиумом округа вопрос:

## О ПОВЕСТКЕ ДНЯ И СРОКАХ ПРОВЕДЕНИЯ IV СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Президиум районного Совета народных депутатов решил:

1. Провести четвертую сессию районного Совета народных депутатов 29 января 1991 года в с. Мужик.
2. Рекомендовать для обсуждения на сессии следующие вопросы:
  - а) об основных направлениях социально-экономического развития района в 1991 г. и переходе на рыночные отношения (докл. Ф. В. Петриков);
  - б) о бюджете района на 1991 г. и об исполнении бюджета за 1989 г. (докл. С. Ф. Заматина);
  - в) об утверждении заводского районным отделом народного образования (докл. Е. И. Ямру);
  - г) об утверждении решений президиума райсовета (докл. Е. И. Ямру).

## ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

либо отдайте природоохранные деньги в райсо, либо вообще удерживайте инспекция.

Председатель райсовета А. Рочев прокомментировал название выезда шефур так: «В федерале ассоциация «Полюс-горта» значит строительство кордона на Воаре и Тамык».

Оа уя эти обещания!

## Военные готовятся

В ДОМЕ одного из наших контрагентов, пожелавшего остаться неизвестным, 3 января в 3 часа 50 минут от районного звонка подпрыгнул телефонный аппарат.

Мягкий женский голос (в строго военном тоне) сообщил, что нужно сей же час встать в маршевое военизованное, то быть воюющим.

Спросила, пожелавший остаться неизвестным, правая была «юность» за предпринимательскую шутку незнакомца. Однако спустя эти же час, встала в марш, и молодой человек — посылный комсобрата, — вручил под ресевсь посетку, где посетитель пришло вылезало немедленно выйдя по указанному адресу (это местное «измененное» ведь можно воспринять в буржуазном смысле и, не надел штанов, припрыжку лететь морозом утром к людям в погону).

Что же случилось? — сразу промелькнула такая я мысль: может гнусный агрессор капитан Хусейн по имени Саддам по только ему ведомым соображениям превратил бомбардировку мирные объекты нашей славной Отчизны и направил движение танковых армак своей миллионной армия с песком Аравии в сторону полуострова России?

Как оказалось, ничего страшного не произошло. Все это — обычные шуты наших военных «за готовность, которые время от времени проводятся в районском центре, называемая грешным «штатским», что военкоматы знают.

Что же касается нашего контрагента, то после полуминутного отеческого внушения воинского (смысл которого заключался в том, что подлетит в ведомство надо без заморачиваний, в срок и как можно быстрее), он был отпущен с Богом.

## „Сухой закон“ отменяется

ТОМЕНСКИЙ обкомполком разрешил свободную продажу вино-водочных изделий на территории области по коммерческим ценам.

Подробное решение ставит крест на пресловутом акцине 1985 года о борьбе с пьянством, который реализовался в нашей

жизни бурным ростом паразитизма и токсикомании, дефицитом сахара и ртутного спидолина, что обогатило государственный бюджет на несколько миллиардов рублей.

Коммерческие цены на вино и водку давно действуют во многих регионах нашей страны. Например, в Алим-Ате бутылка «Миссонской» стоит 13 руб. 80 коп., Павлодар и Усть-Каменогорские — 15 руб. Самая высокая цена на спиртное — Тюменский — около 20 рублей.

## Ни пади назад

СТОПОК стоит на занятиях рублевых Исково парадальцев. Несмотря на то, что это со стороны обстоит амальгамизация все жилище дома, горюды и дорюды, оно упорно отбывается переиспользоваться на зарплатах негоднотоварищеских похвиль. Их подкрепляют вышестоящие военные начальство, требуя от мещетам власти компенсации в размере три миллиона.

Не угасает и районный исполнительный орган. На последней сессии райсовета принято обращение в адрес Министерства обороны СССР Дмитрия Язова и Председателя Верховного Совета СССР Анатолия Лукьянцева.

На днях чеботятка с гондом старпашака адресатом. Стыдливый вут!

## „Демонстрация толпы“ — в дело

СВЕРШИЛОСЬ. Независимо и лично добилось шурманьярская милиция областного республиканского дубинками, которые в порядке митинга окрестности демократизаторам.

Только вот спрашивается, для чего же районный милиционерский волюнтаризм карует эти «самые демократические» Уж не для того ли, чтобы вызвать демократическую «бессмыслицу»!

Из осведомленных в делах ведомства (РОД), неточности стало известно, что один демократизатор уже пущен в мол. Как выскочило, жепитательный на своих частях тела все прелесть и вредности этого «орудия, хотел якобы отобрать дубинку у стража порядка. Но ему это не удалось. С демократизатором не шутят.

Кстати, «каждый Сеник с дубинками можно было наблюдать в районном Доме культуры на новогоднем карнавале.

Что же, давайте все вместе, дружно сложим на шею себе за наше сумасшедшее (без пренебрежения) торжество!



